

# Primarul și consilierii locali au jurat pe Constituția României și Biblie

## Contract asumat cu maximă responsabilitate față de cetățenii din Dobroești

La sediul Serviciului Public Comunitar Local pentru Evidența Populației Dobroești a fost convocată, prin ordin al prefectului județului Ilfov, pe 24 octombrie, ședința de constituire a Consiliului Local Dobroești, care a inclus ceremonia depunerii jurământului de către consilierii locali aleși la scrutinul electoral din iunie 2024, ale căror mandate au fost validate de instanță, precum și de către primarul (re)ales Condu Valentin Laurențiu.

*Carmen ISTRATE*

Dumitru Geolea Adriana, persoana care exercită temporar funcția de secretar al UAT Dobroești, a anunțat în deschiderea ședinței că instanța a validat 16 din cele 17 mandate de consilier local atribuite comunei Dobroești și a informat publicul prezent – la prezidiu aflându-se reprezentanții Prefecturii județului Ilfov – Simona Neculae, prefect și Andrei Scutelnicu și Costin Alexandru Ojog, subprefecți – numele decanului de vârstă și ale celor doi cei mai tineri consilieri locali. Prin urmare, conform procedurii, Țăpârdea Forentina, decanul de vârstă, a preluat conducerea ședinței, ajutată de colegii domniei sale - tinerii Fleican Leonard Florin și Ivan Alexandru Doru. În continuare, a fost dată citire încheierii civile a Judecătorei Cornetu, prin care instanța de judecată a admis cererea formulată de Primăria Dobroești și a validat mandatele de consilier local ale următorilor: Giurea Viorel Vică, Minciună Peter Dumitru, Radu Marian, Țăpârdea Florentina, Ivan Alexandru Doru, Dumitru Alexandru, Enculescu Silviu Iulian, Cojanu Ștefan Aurelian, Văduva Dumitru, Mitran Costin Sorin, Zota Georgiana, Fleican Leonard Florin, Stoicescu Alexandru Florentin, Ivan



Florin Brăduț, Dumitru Alina Victoria, Mihalea Iliuță. "Invalidează, ca urmare a declarației de renunțare, mandatul domnului Enculescu Valentin Marian (...) și respinge ca prematur formulată propunerea de validare a supleanților pentru funcția de consilier local", se mai precizează în documentul instanței de judecată.

Pe rând, în ordine alfabetică, consilierii locali ale căror mandate au fost validate de judecătoria au fost invitați să rostească jurământul, iar la final, procedurile fiind îndeplinite, prefectul județului Ilfov a declarat Consiliul Local Dobroești legal constituit.

**Un mandat care mizează pe obiective îndrăznețe, costisitoare, dar necesare pentru comunitate**

În partea a doua a ceremoniei, s-a dat citire încheierii civile 415/2024 – Judecătoria Cornetu, prin care a fost validat mandatul primarului Condu Valentin Laurențiu (ca-

re a candidat din partea Alianței PSD-PNL și "a obținut la scrutinul din 9 iunie 2024, cel mai mare număr de voturi valabil exprimate" - arată instanța). Prefectul județului Ilfov i-a înmănat primarului eșarfa tricoloră și l-a ajutat să o așeze peste umărul stâng, după care edilul a rostit jurământul de credință. "Pentru unii, o simplă bucată de hârtie, pentru mine însă reprezintă un angajament, un contract asumat cu maximă responsabilitate față de cetățenii de bună credință din Dobroești! Astăzi, prin jurământul pe care l-am depus în calitate de primar, alături de consilierii locali, putem spune că începe manda-

mul administrativ 2024-2028! Împreună cu echipa de lucru ce formează aparatul de specialitate al primarului, ne propunem și ne asumăm obiective îndrăznețe, costisitoare, dar necesare pentru comunitatea noastră. Pentru ca acestea să devină realitate este nevoie de sprijinul nemijlocit al Consiliului Local astăzi constituit. Împreună trebuie să răspundem cerințelor comunității", a declarat primarul Condu Valentin Laurențiu.

La finalul ședinței, Simona Neculae a reamintit aleșilor că au obligația de a completa în termen de 30 de zile de la învestire - declarațiile de avere și de interese și le-a re-

comandat, de asemenea, să studieze cu atenție lista incompatibilităților funcției pe care o dețin și, tot în termen de 30 de zile, să rezolve situațiile de incompatibilitate, dacă acestea există. Reprezentantul Guvernu-

lui în teritoriul i-a felicitat pe cei care au depus jurământul, le-a urat succes în noul mandat administrativ, putere de muncă și să fie aproape de oameni, cu gândul la nevoile comunității din care fac parte.

